

我市中秋文化旅游市场持续火爆

接待游客 146.6 万人次 旅游综合收入 12.03 亿元

信阳消息(记者 李宇 戴子翔)露从今夜白,月是故乡明。中秋佳节是家人团圆的美好日子。今年中秋小长假,我市天气晴朗,游客出行意愿强烈,假日旅游市场持续保持高位运行,全域旅游发展成效明显,红色旅游异军突起。据市场测算,中秋小长假期间,我市累计接待游客 146.6 万人次,同比增长 23.6%, 实现旅游综合收入 12.03 亿元,同比增长 27.1%。核心景区接待人次大幅增长,全市 14 家 4A 级景区日均接待游客量突破 1.5 万人次,全市博物馆、纪念馆累计接待游客突破 4 万人次,全市图书馆累计接待游客突破 2 万人次。

文旅融合绽新颜,红色旅游受热捧。节前,我市文化旅游系统成功举办“群星耀中原”合唱比赛、艺术广场舞展演活动,通过内容丰富、形式多样的文艺表演,充分表达了信阳儿女喜迎新中国成立 70 周年的激动心情,累计吸引了观众近万名。信阳博物馆举办“佳节倍思亲、月饼传真情”中秋活动,吸引了近百人参与制作月饼活动。信阳市图书馆举办了“毛泽东读书生活剪影展”、爱国主义电影展播活动,丰富了广大读者的精神文化生活。各大景区纷纷推出形式多样的庆祝新中国成立 70 周年的主题活动:鸡公山风景区举办了“奏响信阳、献礼祖国”的文艺汇演活动,全市各大红色景区游客数量持续火爆,红色旅游已成为助推我市文化旅游发展的新引擎。

乡村游火热,民俗游获宠。假日期间天气晴朗,市内游客纷纷选择农家乐休闲游,乡村旅游成为促进假日旅游经济增长的重头戏。浉河区太阳坡寨、平桥区郝堂村、光山县斛山乡万亩桃林、商城县汪桥七彩农林、新县丁李湾村等乡村综合服务体验游吸引了大量游客。游客们或兴致勃勃地共享即将丰收的果实,或亲子联动做月饼、尝农家菜,或手工体验农家作坊、戏水垂钓,深入体验乡村

农家游。此外,鸡公山、灵龙湖、新县西河湾等景区结合民俗文化特征,举行了丰富多彩的迎中秋活动,让游客体验到捏面人、做糖画、泥叫吹等丰富多彩的民俗文化,充分感受信阳民俗旅游和乡村文化的内涵和魅力。

浓情中秋,核心景区优惠不断。为了吸引游客,结合中秋节文化内涵,今年中秋节小长假期间,我市各大景区均推出家庭游、自助游、本地游、亲子游等惠民措施。鸡公山、南湾湖、金刚台猫耳峰、金刚台西河景区等多家核心景区均围绕中秋节主题文化相继开展了形式多样、丰富多彩的优惠活动,对门票、特色体验项目进行优惠,乃至免收门票。各种各样的惠民消费措施,让游客倍感惊喜,纷至沓来。文旅市场秩序井然,假日安

全有保障。市文化广电和旅游局及各县区文化旅游管理部门对中秋文化旅游市场综合监管工作高度重视,及时开展集中整治。中秋节前夕,市文化综合执法支队开展文化旅游市场大检查,组织文化场所和重点景区开展自查整改,指导各文化和旅游经营单位严格按照相关要求做好预警、分流、措施管控。假日期间,各地文化旅游系统认真落实领导带班、24 小时值班和事故信息报送等制度,保证了全市文化和旅游市场的繁荣稳定、安全有序。

中秋假日期间,全市文化和旅游市场运行平稳有序,未发生旅游安全责任事故,未发生侵害未成年人合法权益事件,未接到重大旅游服务质量投诉,实现了“安全、秩序、质量、效益、文明”五统一的目标。

>>>相关新闻

中秋假期旅游探亲忙

我市铁路部门发送旅客 6.6 万余人次

信阳消息(记者 韩蕾)中秋小长假最后一天,铁路部门迎来了返程高峰。昨日记者从信阳车站了解到,中秋小长假期间,信阳车站(含信阳站、信阳东站、罗山站、息县站)共发送旅客 66074 人。其中,小长假最后一天信阳车站发送旅客 26770 人,为假期发送人数最多的一天。

小长假最后一天,记者前往信阳站和信阳东站看到,出站口不断有旅客走出,而也有旅客不断进入候车大厅坐车,既有赶火车返程的乘客,也有从外地旅游或者探亲回来的乘客。“我在信阳上班,家人在郑州。中秋节当天我坐高铁去的郑州,周一就要上班了,就赶紧

坐火车回来了。”15 日晚上 7 时左右,从郑州赶回信阳的张女士对记者说。

通过采访记者了解到,因为中秋假期较短,只有 3 天,所以有出游计划的市民不少都选择了周边游等路程较短的路线,但同时也有不少市民外出探亲。所以,整个中秋假期游客主要以旅游流和探亲流为主。

为了保证乘客的出行安全,在中秋假期期间,信阳车站加大了旅客服务力度,强化乘降组织,提高服务质量,加强了对进站口、站台等客流密集场所的咨询、引导、帮扶服务,确保旅客平安有序出行,努力提升旅客出行体验,实现了运输平稳有序。

昨日上午,工人们正在浉河北路人行道上铺设地砖。据了解,浉河北路关桥至二号桥段提质工程目前有新的进展,大部分路段地下管网改造基本完成,路面正在铺装,其中肖家河桥至一号橡胶坝路段已铺了第一层沥青,人行道地砖也在铺砌中。

本报记者 张方志 摄

完善公交站点 方便市民出行

信阳消息(记者 杨长喜)记者昨日从市公交总公司获悉,近期,我市加大对公交站牌的增补、清洗、整治力度,方便广大市民出行。

近日,记者在平桥区平中大街、科教路、平西大街等路段看到,一个个崭新的公交站惹人注目,站点有可供避雨的站棚,有可供乘坐的座椅,还有标识明显的站牌,每一条街道的站点都显示出设计感,与周边环境相映成趣,兼具高颜值与实用性。

25 路是一条贯通新老城区的线路,由于城市发展,25 路羊山新区方向的线路几次调整、不断延伸;28 路公交则往来于信阳站与信阳东站之间,承载着运送广大市民乘坐火车的任务,为了方便市民,站点也在增加。近期,针对这两条线路的情况,市公交总公司增加了其站点信息,其中为 25 路增补 2 个,为 28 路增补 5 个。

自去年年底以来,我市中心城区陆续开通 10 路、13 路、27 路、31 路和 32 路 5 条新的公交线路。为方便广大市民,在新线路试运营、中心城区公交线网正在规划论证的情况下,自 8 月开始,我市按照公交行业规范,在已有站点上增加新线路公交信息,在新开辟的站点设立临时站牌。截至 16 日,10 路公交已完善 52 个站点站牌信息,13 路完善 36 个,27 路完善 42 个,32 路完善 40 个,31 路公交的站牌设置正在进行中。

细心的市民会发现,我们城市的公交站牌、站棚都很干净,已经没有了以前那种乱七八糟广告信息的现象。这是因为,经常会有志愿者和公交公司的工作人员对其进行定期、不定期清洁,保证其整洁、美观,让广大市民有个良好的出行环境。

声 明

兹有罗山县灵山初级中学在罗山农行灵山分理处办理的账号为 16-750101040000281 的银行开户许可证(核准号:J5159000036901),因不慎丢失,特声明作废。



国家 A A 资质 股交所挂牌代码: 364535

受有关单位委托,我公司定于 2019 年 9 月 24 日(星期二)上午 10:00, 在信阳市羊山新区中乐百花大厦五楼拍卖:

●**楚王城临街房屋一套** 参考价: 45 万起

位于楚王城管理区中心大道 2 层 201 号(南京路街道办事处南 50 米第二栋), 建筑面积约 150m², 有房产证。

有意竞买者, 请于公告发布之日起至 2019 年 9 月 23 日下午 18 时止, 携有效证件及保证金 10 万元(以实际到账为准, 若不成交易, 保证金全额无息退还)、接受拍卖条款的约定(具体详见本次拍卖会《竞买须知》), 到我公司办理竞买手续。

展 示: 即日起至拍卖前在标的物所在地展示

联系地址: 信阳市羊山新区中乐百花大厦五楼

联系人: 柳经理 6255006 18537608798

公司网址: www.xytypm.com (信阳拍卖网)

信阳天源公物拍卖有限责任公司